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Статьей 233 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации (далее – ГПК РФ) предусмотрен заочный порядок рассмотрения дела (заочное производство) в отсутствие надлежащим образом извещенного о рассмотрении дела ответчика. Если в деле участвуют несколько ответчиков рассмотрение дела в порядке заочного производства возможно в случае неявки в судебное заседание всех ответчиков.
При этом о рассмотрении дела в таком порядке суд выносит соответствующее определение.
Вынесение заочного решения суда не лишает права его обжалования ответчиком в суд, принявший заочное решение, в течение семи дней со дня вручения ему копии этого решения. В апелляционном порядке заочное решение суда может быть обжаловано в течение одного месяца.
Пропущенный для отмены заочного решения суда срок в силу                            ст. 112 ГПК РФ может быть восстановлен судом при наличии ходатайства, содержащего уважительные причины его пропуска.
Заявление об отмене заочного решения суда рассматривается судом                      в течение 10 дней (ст. 240 ГПК РФ).
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