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Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства о безопасности дорожного движения вблизи образовательных организаций на территории Киржачского района.
В ходе проверки выявлены нарушения по организации дорожного движения на участках дорог около образовательных учреждений Горкинского сельского поселения и Кипревского сельского поселения Киржачского района. 
Так, на подъездах к образовательным учреждениям отсутствуют дорожные знаки 1.23 «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД РФ «Зона действия», которые устанавливаются согласно требований п. 5.2.25 ГОСТ Р 52289-2019 перед участками дорог, проходящими вдоль территорий детских учреждений или часто пересекаемые детьми независимо от наличия пешеходных переходов. 
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 24.06.2022 направлены исковые заявления в Киржачский районный суд об обязании администраций муниципальных образований сельских поселений Горкинское и Кипревское Киржачского района установить на автомобильных дорогах п. Горки                           и д. Кипрево Киржачского района дорожные знаки 1.23 ПДД РФ «Дети» (основные и дублирующие) с табличками 8.2.1 ПДД «Зона действия», обозначающими границы действия знаков 1.23 ПДД РФ «Дети».
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