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	Прокуратурой Киржачского района проведена проверка исполнения законодательства при организации питания воспитанников и учащихся                  в муниципальных образовательных организациях.  
В ходе проверки установлено, что организацию питания                             в образовательных учреждениях Киржачского района осуществляет                  ООО «Институт питания».
В ходе проверки в деятельности ООО «Институт питания» выявлены следующие нарушения:
- изготовление продукции не производиться в соответствии                             с технологической картой, а именно по рецептуре технологической карты                 № 000013090 в состав мясного сырья блюда «Ежики в томатно-сметанном соусе» входят говядина б/к и свинина б/к, фактически в состав мясного сырья блюда «Ежики в томатно-сметанном соусе» входят только свинина б/к,                что подтверждается меню-требованием на выдачу продуктов питания                     в нарушение п. 2.8. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»;
- суточные пробы не хранятся не менее 48 часов, а именно 21.04.2022                   в 9 часов 45 минут отсутствовали суточные пробы обеда от 19.04.2022                    в нарушение п. 8.1.10. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».
По фактам выявленных нарушений прокуратурой района 11.05.2022 директору организации внесено представление об устранении нарушений,              а также в отношении ответственного должностного лица возбуждено дело об административном производстве предусмотренном ст. 6.6 КоАП РФ.
Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

Прокуратура Киржачского района

