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Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) дополнен новой статьей 264.2, подлежащей применению с 10.01.2022 и предусматривающей ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами.
Согласно части 1 статьи 264.2 УК РФ уголовная ответственность наступает, если лицо уже подвергнуто административному наказанию и лишено права управления транспортными средствами за любое из деяний, предусмотренных частью 7 статьи 12.9 и частью 5 статьи 12.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), и вновь совершило нарушение правил дорожного движения, предусмотренное частью 4 или 5 статьи 12.9 либо частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ.
Под нарушением правил дорожного движения понимаются случаи превышения установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60 и 80 километров в час (части 4 и 5 статьи 12.9 КоАП РФ), а также выезда на полосу встречного движения либо трамвайные пути встречного направления, за исключением объезда препятствия (часть 4 статьи 12.15         КоАП РФ).
Максимальный размер уголовного наказания, предусмотренного частью 1 статьи 264.2 УК РФ, составляет два года лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
В случае наличия судимости по статье 264.2 УК РФ у лица, допустившего нарушения правил дорожного движения по части 4 или 5 статьи 12.9 либо       части 4 статьи 12.15 КоАП РФ, ответственность наступает по части 2 статьи 264.2 УК РФ, которая предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до шести лет.
Действие статьи 264.2 УК РФ не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи.
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